Марафон-2010


3 класс



1 тур



ОТВЕТЫ

Задание 1.
ОТВЕТ:  Нет. Нам не известна ширина участка.

Ключ оценивания:
0 – если не дал правильного ответа; 

1 – если не пояснил свои предположения;

3 – если дал правильный ответ.

Задание 2.
ОТВЕТ:  2, 4, 6.
Ключ оценивания:
0 – если не дал правильного ответа; 

1 – если дал один правильный ответ;

2 – если дал два правильных ответа;

3 – если дал три правильных ответа.

Задание 3.
ОТВЕТ:  
	Число
	Делится ли на 9 (да или нет)?

	500500500005000505000000204
	да

	300020022000220047
	нет

	4040000400000040001
	нет

	70000770007000071
	да

	100009000100991001300281
	да


Ключ оценивания:
0 – если не дал правильного ответа или один правильный; 

1 – если два или три  правильных ответа;

2 – если дал четыре правильных ответа;

3 – если все правильны ответы.

Задание 4.
ОТВЕТ:  1, 4, 5.
Ключ оценивания:
0 – не справился совсем или не приступал;
1 – справился частично: правильно указал только одно суждение правильно;
2 – справился в основном: правильно указал два правильных суждения, при этом не более одного лишнего;
3 – справился полностью:  правильно указал все три суждения правильно и ни одного лишнего.
Задание 5.
ОТВЕТ:
	+
	!
	+
	+
	!
	!
	+
	!


Ключ оценивания:
0 – не справился совсем или не приступал;
1 – правильно отметил 2–3 пункта;
3 – выполнил всё задание правильно.
Задание 6.
ОТВЕТ:

	Книги, в которых я, скорее всего, найду ответ
	Нужно посмотреть содержание
	Книги, в которых я, скорее всего, не найду ответ

	4, 5
	3
	1, 2, 6


Ключ оценивания:

0 – если книги из первого столбца попали в третий, а из третьего в первый, и таких книг две или более; 

1 – если одна книга попала из первого столбца в третий или, наоборот, из первого в третий, а расположение остальных книг не имеет значения; 

2 – не более одной  перестановки из первого или третьего столбца во второй или из второго в первый или третий; 

3 – во всех остальных случаях.

Задание 7.
ОТВЕТ:

1) 23 · 3 = 60

2) 480 – 60 = 420

3) 3 + 4 = 7

4) 420 : 7 = 60

5) 60 + 20 = 80

Саша работала 60 минут, а Юля 80 минут.
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